

ОКТАБРЬСКАЯ

+16 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Праздничный опрос
к 8 Марта

⇒ стр. 2-3



программа



Служба не умаляет женственности



Удивительным образом сочетаются в этой изящной, обаятельной молодой женщине, с ниспадающей по плечам россыпью красивых вьющихся волос, некая воинственность и женственность, сила и слабость.

Фото и текст
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Службная форма одежды, подчеркивающая все достоинства ее стройной фигуры, прямо демонстрирует этот контраст. Перед вами — Алена Загребельная — помощник начальника отдела МВД, начальник отделения по работе с личным составом, майор внутренней

службы. Словом, железная леди. Ее место в строю. Она в совершенстве владеет оружием, умеет стойко, наравне с мужчинами, преодолевать любые профессиональные трудности и бороться за достижение своих целей.

Имея иной характер, вряд ли Алена Загребельная смогла бы служить в органах МВД, да еще пребывать в столь почетной должности. На нее возложена ответственность за комплек-

тование личного состава отдела, отбор и расстановку кадров, их профессиональную подготовку, а также ответственность по поддержанию служебной дисциплины и законности. Требования к сотрудникам полиции предъявляются очень жесткие, они не принадлежат ни себе, ни своему времени, служба — на первом месте, это касается в равной степени и мужчин, и женщин. Но судя по всему, Алену это совсем не смущает, в этой атмосфере она ощущает себя, как рыба в воде. И демонстрирует высокие результаты служебной деятельности. В 2015 году она стала победителем конкурса про-

фессионального мастерства среди начальников кадровых подразделений области, и ее отделению было присвоено I место. Удостоена Алена и медали «За отличие в службе» III степени.

И мужская профессия ничуть не мешает ей оставаться любящей мамой, заботливой женой и гостеприимной хозяйкой дома. И муж не ревнует ее к службе, поскольку сам является сотрудником полиции. Вот такая получилась у нее гармоничная «полицейская» семья, в которой профессия лишь укрепляет их домашний тыл. С праздником весны Вас, товарищ майор, будьте счастливы и успешны!

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с замечательным праздником — Международным женским днём!

Именно женщина дарует новую жизнь, наполняет ее глубоким смыслом и любовью. Своими золотыми руками вы создаете семейный уют, болеете душой за судьбы детей и внуков, терпением и советом поддерживаете нас в трудную минуту, упорством и талантом добиваетесь успехов практически во всех областях нашей жизни. И при этом всегда остаётесь любящими, обаятельными и нежными.

Пусть этот весенний праздник согревает своим теплом и светом, а любовь, счастье и благополучие будут постоянными вашими спутниками.

Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области

Дорогие женщины!

Жительницы Октябрьского района!

Поздравляем Вас с замечательным весенним праздником — Международным женским днём!

Пусть каждая весна дарит Вам радость, вдохновение, оптимизм и желание быть прекраснейшей половиной человечества.

Крепкого здоровья и большого женского счастья.

Михаил МОЛЧАН, глава района
Александр КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов

Политсовет местного отделения партии «Единая Россия» поздравляет женщин района с их великим праздником. Счастья Вам и любви.

Местный совет общественного движения «За возрождение Урала» поздравляет милых женщин с Международным женским днём. Крепкого Вам здоровья, счастья.

Милые, добрые, самые прекрасные женщины, примите искренние поздравления с первым весенним праздником — Днём 8 марта!

Самое лучшее, что есть в нашей жизни, связано с женщиной. Вся гармония и радость, вера и надежда, любовь сосредоточена в ваших сердцах, и именно из них мы, мужчины, черпаем силы. Ласка матери, поддержка сестры, признание любимой, первая улыбка дочери — всё это основы, на которых стоит наш мир.

От лица всех мужчин нашего округа хочется сказать вам спасибо за тепло и нежность, за понимание и домашний уют, за яркие эмоции и вдохновение!

Николай ЯНОВ, депутат ЗСО Челябинской области

Районный профсоюзный комитет работников образования поздравляет всех учителей Октябрьского района, дошкольных работников и работников управления образования с 8 Марта!

Милые, кроткие, нежные,
С праздником женским, цветов
и весны!

Пусть пролетят стороной вьюги снежные,
Будьте здоровы и молоды вы!



Галина Цейзер

Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **ПРОНИНА Александра Михайловича** поздравляем с юбилеем!

Очень сильный и умелый,
Энергичный, добрый, смелый,
Не страшны печаль и горе:
Нам любовь твоя — опора.
Ты единственный на свете!
Пусть тебе удача светит,
Будь здоров и полон сил
И судьбе, как нам, будь мил.

Жена, дети, внук Дима

